

УТВЕРЖДАЮ

Начальник Управления по
физической культуре и спорту
Курганской области



С.А. Моторин
«____» _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор Государственного
автономного учреждения
«Центр спортивной подготовки и
проведения спортивных
мероприятий Курганской области»



М.Э. Алференко
«____» _____ 2024 г.

Регламент проведения III Всероссийской массовой велосипедной гонки «Всемирный день велосипедиста»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

III Всероссийская массовая велосипедная гонка «Всемирный день велосипедиста» (далее - Соревнования) проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» и во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 24 ноября 2015 года № 2390-р «Об утверждении перечня официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, подлежащих обязательному ежегодному включению в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, а также в планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Соревнования проводятся в соответствии с перечнем физкультурных и спортивных мероприятий Курганской области на 2024 год, утвержденным приказом Управления по физической культуре и спорту Курганской области от 20 декабря 2022 г. № 597.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты данных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования. В соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования проводятся с целью развития велосипедного спорта в Российской Федерации.

Основными задачами проведения соревнований являются:

- привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда физической культуры и спорта среди жителей области;
- совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганды здорового образа жизни.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся **1 июня 2024 года**.

Место проведения: г. Курган, ул. Звездная, 1, «Центр зимних видов спорта».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Права на проведение Соревнований принадлежат Министерству спорта Российской Федерации.

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Минспорт России и Общероссийская общественная организация «Федерация велосипедного спорта России».

Полномочия Минспорта России как организатора Соревнований осуществляет ФГАУ «Федеральная дирекция спортмероприятий».

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление по физической культуре и спорту Курганской области и Государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки и проведения спортивных мероприятий Курганской области» (далее – ГАУ «ЦСПиПСМ КО»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, сформированную ГАУ «ЦСПиПСМ КО».

После окончания соревнований в 3-х дневный срок главный судья и главный секретарь предоставляют отчет о проведении соревнований в ГАУ «ЦСПиПСМ КО».

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Дистанции «Всемирный день велосипедиста»:

Дистанция	Возрастная группа
300 м	мальчики 2020 г.р. и моложе (беговел)
	девочки 2020 г.р. и моложе (беговел)
1 000 м	мальчики 2015-2019 г.р. (велосипед)
	девочки 2015-2019 г.р. (велосипед)
1 500 м	мальчики 2011-2014 г.р. (велосипед)
	девочки 2011-2014 г.р. (велосипед)
3 000 м	юноши 2007-2010 г.р. (велосипед)
	девушки 2007-2010 г.р. (велосипед)
12 000 м	мужчины 2006 г.р. и старше (велосипед)
	женщины 2006 г.р. и старше (велосипед)

Участники соревнований допускаются только при наличии допуска врача.

Каждый участник обязан иметь исправный велосипед, хорошо отрегулированный и застегнутый велосипедный шлем, который должен находиться на его голове до конца заезда.

Не допускается использование дополнительных насадок на руль, дисковых и лопастных колес.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

10:00 – 11:00	Регистрация участников в день соревнований
11:00	Совещание с участниками
11:10	Официальная церемония открытия
11:30	Старт возрастной группы: 1 мальчики, девочки 2020 г.р. и моложе
11:50	Старт возрастной группы: 2 мальчики, девочки 2015-2019 г.р. 3 мальчики, девочки 2011-2014 г.р.
12:30	Старт возрастной группы: 4 юноши, девушки 2007-2010 г.р. 5 мужчины, женщины 2006 г.р. и старше
14:00	Церемония награждения победителей и призеров.

Судейство с применением электронной системы хронометража.
Старт отдельный, интервал 30 секунд.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры соревнований определяются по наилучшему техническому результату участников на каждой дистанции в каждой возрастной группе.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1 - 3 места в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Всем участникам Соревнований вручается сувенирная продукция Минспорта России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, Общероссийская общественная организация «Федерация велосипедного спорта России», Управление по физической культуре и спорту Курганской области (в лице ГАУ «ЦСПиПСМ КО») обеспечивают долевое участие в финансировании Соревнований:

- подготовка места проведения соревнований;
- обеспечение судейства (питание);
- медицинское обеспечение;
- награждение победителей и призеров соревнований;
- канцелярские и хоз. расходы и др. расходы.

Расходы по командированию спортсменов, тренеров и участников соревнований (проезд к месту соревнований, питание) за счет средств командующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение мер общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020

№ 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду

и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях".

Представители команд и тренеры несут ответственность за жизнь и здоровье спортсменов в пути следования и во время соревнований.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК

Все участники должны пройти регистрацию через Единый портал государственных услуг,

Комиссии по допуску участников работает 1 июня 2024 г. с 10:00 до 11:00.

Каждый участник Соревнования должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- справку о допуске врача;
- полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Комиссия по допуску участников контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников, а также осуществляет выдачу номеров участникам мероприятия.

XII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данный регламент дополнений и приложений не имеет. Внесение изменений и дополнений согласовывается со всеми организаторами мероприятий и утверждается Управлением по физической культуре и спорту Курганской области.

Данный регламент является вызовом на соревнования.